


EPHESUS WHITE  
TURKEY

EPHESUS RED  
TURKEY

CHATEAU LA FREYNELLE 
ROUGE BORDEAUX-FRANCE 

ZONIN PROSECCO 20CL 

PALADIN PROSECCO  
TONDO DRY 

ZONIN PROSECCO ROSATO 
SPUMANTE 

MOET CHANDON  
CHAMPAGNE BRUT 

MOET CHANDON  
CHAMPAGNE ROSE 

DOM PERIGNON  
CHAMPAGNE 

PALADIN PINOT GRIGIO
ITALY

EPHESUS ROSE 
TURKEY

BERINGER WHITE ZINFANDEL  
USA

RAIZ DE CHILE ROSE  
CHILE 

PALADIN PINOT GRIGIO ROSE BLUSH
ITALY

RAIZ DE CHILE SAUVIGNON BLANC 
CHILE

MARCO BONFANTE GAVI DI GAVI 
ITALY

WHITE WINE

ROSE WINE

SPARKLING

RED WINE

RAIZ DE CHILE MERLOT  
CHILE

RAIZ DE CHILE CHARDONNAY  
CHILE 

NIEL JOUBERT CHENIN BLANC  
S.AFRICA 

KAVAKLIDERE CANKAYA  
TURKEY  

Crisp, refreshing white wine with 
moderate acidity and pronounced 
fruity notes.

Balanced, easily enjoyable red 
wine with rounded tannins and 
smooth, plum, cherry and spice 
notes on the palate. 

Soft, ready to drink red Bordeaux. 
The tannins are well integrated 
into the black-currant fruits and the 
balanced acidity. 

Harmonious, aromatic Prosecco having a 
refreshing feel, delicate mousse and lots of apple, 
white flowers and almond notes on the palate. 

Elegant, aromatic and refreshing prosecco 
with gentle bubbles and notes of apples, 
pears and white flowers on the palate. 

Lightly-coloured sparkling rose; pleasant, 
soft and smooth with floral, almond and 
apple notes on the palate. 

A vigorous golden yellow champagne 
having an intense flowery - fruity nose and 
palate full of peach, nuts and green apple. 

Bright and fresh or indulgently fruity, in shades 
of rose, copper and pomegranate pink.

it is smooth, creamy and balanced with lots of 
fruit. With time, it develops toasty mushroomy 
aromas and layers of complexity. It really is an 
impressive Champagne. 

A delicate, fragrant wine with a straw 
yellow colour. Intense and elegant 
bouquet with notes of acacia and 
pear flowers.

Straightforward, easy drinking rose 
wine with decent body, light, red 
fruits flavours and rejoicing acidity.

Forward, fruity and syrupy Zinfandel 
Rose with a palate accentuated by ripe 
cherries, strawberries and red plum.

A wonderful fruit expression, with plenty 
of strawberry and guava enhanced by its 
liveliness and refreshing sweetness leading 
to peach and citrus notes with a pleasant 
mineral finish.

Pleasant, bright pink Pinot Grigio 
with aromas of wild strawberries, 
pears and dried fruits. Hearty and 
dry on the palate. 

Brilliant appearance. With intense and 
elegant aromas of citrus and tropical 
fruits. Nicely balanced, crisp and fresh, 
with a pleasant finish.

A pleasantly fresh wine, with scents of citrus 
fruits, white flowers and fruit. On the palate 
it is delicate, dry, with a very good balance 
between acidity and minerality. It has a very 
good structure and a good persistence with 
a fine bitter almond aftertaste.

Attractive ruby red colour. Intense and 
delicate aroma of ripe strawberries 
and plums, with a touch of chocolate 
and vanilla. Well balanced, with soft 
tannins and pleasant presistence. 

Bright yellow colour. Intense and elegant 
aroma of tropical fruits, as banana, 
pineapple and passion fruit. Young and 
sophisticated wine, with good balance 
and body, giving a pleasant finish. 

A lively wine with attractive bouquet 
revealing lots of tropical fruits, pineapple, 
guava and citrus fruit, carrying on to the 
crisp, refreshing palate. 

A classic Turkish white blend displaying 
mesmerising fruity notes, moderate 
acidity, good body with a lingering, 
pleasant aftertaste. 

175ml 250ml Bottle
£5.95 £7.50 £21.95

175ml 250ml Bottle
£5.95 £7.50 £21.95

  Bottle
  £33.95 

  Bottle
  £10.95   

  Bottle
  £30.95    

  Bottle
  £33.95 

  Bottle
  £76.95  

  Bottle
  £81.95  

  Bottle
  £275.00 

175ml 250ml Bottle
£7.25  £9.50  £27.95 

175ml 250ml Bottle
£5.95   £7.50   £21.95

  Bottle
    £25.95 

175ml 250ml Bottle
£6.25   £7.75   £22.95

175ml 250ml Bottle
£7.25   £9.50   £27.95

175ml 250ml Bottle
£6.25  £7.75 £22.95

  Bottle
   £38.95

175ml 250ml Bottle
£6.25  £7.75 £22.95

  Bottle
   £22.95 

  Bottle
  £23.95 

175ml 250ml Bottle
 6.25 7.95 £23.50

FEATHERDROP MARLBOROUGH  
SAUVIGNON BLANC 
NEW ZEALAND 

An aromatic and intense Marlborough 
Sauvignon Blanc pleasing the palate with 
tons of gooseberry, passion fruit, mango 
and herbal flavors. Crisp, refreshing with 
a remarkable, long after taste.

  Bottle
   £33.50

VENTITERRE  MONTEPULCIANO 
ABRUZZO ITALY

A classic central Italian red; juicy, 
palitable with notes of dark cherry, 
violets, wild berries and spice. 

  Bottle
   £25.95 

NIEL JOUBERT PINOTAGE  
S.AFRICA 

Smooth berry fruits with hints of banana and 
herbs leading to a medium-full, spicy palate 
with impressive balance and richness.

  Bottle
  £25.95  

KAVAKLIDERE YAKUT  
TURKEY  

A well balanced and smooth red wine 
with elegant tannins, light body and 
persistent flower and red fruit flavors. 

175ml 250ml Bottle
 6.25 7.95 £23.50 

KAVAKLIDERE ANCYRA  
KALECIK KARASI TURKEY 

A well balanced and smooth red wine 
with elegant tannins, light body and 
persistent flower and red fruit flavors.

  Bottle
  £24.95 

LAROQUE PINOT NOIR  
FRANCE 

Elegant, medium bodied Pinet Noir 
with an aromatic nose of raspberries, 
gooseberries and summer flowers.

  Bottle
  £29.95  

LO TENGO MALBEC
ARGENTINA

Passionate, purple coloured Malbec; 
cherry, cinnamon and fresh fruits on 
the palate with a velvety mouthfeel 
and a rounded finish.

175ml 250ml Bottle
 £8.75 £10.95 £30.95

FISHBONE SHIRAZ  
AUSTRALIA  

Intense blackberry and spice with subtle 
peppery notes. Dry, spiced dark fruits, 
balanced acidity with healthy tannin support. 
Good length with a slight vanilla finish.

  Bottle
   £27.95 

BISCAYE BAIE SAUVIGNON BLANC
FRANCE

A ripe, exciting Sauvignon Blanc 
presenting distinct grapefruit, pears and 
lime rind notes. Very balanced, uplifting 
with a clean, fasting finish.

  Bottle
  £28.95 




